

вительствамъ, хотя бы и антихристіанскимъ, и честь, и по-  
корность, и повиновеніе въ дѣлахъ добрыхъ, исполнять  
всѣ ихъ требованія, не противныя законамъ Бога, и только  
устраняться отъ дѣлъ зла. Они должны терпѣть неправду,  
не теряя надежды; противиться же распоряженію властей  
могутъ только правды ради, только въ томъ, что безу-  
словно грѣшно, перенося наказанія съ полнымъ христіан-  
скимъ непротивленіемъ.

Если ученики Христа найдутъ возможность въ сообще-  
ствѣ съ правительствомъ внести въ него начала христіан-  
скаго ученія и сохранить законы Іисуса ненарушимыми  
какъ въ себѣ, такъ и въ тѣхъ учрежденіяхъ, въ кото-  
рыхъ принимаютъ участіе, то помоги имъ въ томъ Богъ!  
Если же надежды улучшить общественную жизнь на на-  
чалахъ Іисусовой проповѣди у нихъ нѣтъ, то прямая обя-  
занность всякаго истиннаго христіанина держать себя особ-  
някомъ отъ правительства, оставаясь при томъ мирными,  
безвредными его подданными.

Христіанское призваніе выше и благороднѣе призванія  
всякой политической или государственной дѣятельности, и  
истинный христіанинъ не можетъ измѣнить или бесчестить  
свое призваніе. Чѣмъ большее число людей сохранять вѣр-  
ность идеаламъ Христа, тѣмъ скорѣе возвысятся и человѣ-  
ческія правительства. Если же послѣдователи вѣры  
Христовой будутъ отрекаться, хотя бы въ частностяхъ,  
отъ принциповъ ученія Іисуса въ надеждѣ поднять тѣмъ  
уровень существующихъ антихристіанскихъ правительствъ,  
то они жестоко ошибутся,—христіанство унизится и одно-  
временно съ этимъ и человѣческія правительства станутъ  
еще хуже.

Исполненіе заповѣдей Христа—единственная забота хри-  
стіанина,—Господь позаботится объ остальномъ.

„Ибо, нѣтъ власти аще не отъ Бога“.